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Correction :

156 000000000=1,56X10"



La longueur d'un cercle
est egale a 50 cm.




Correction :

La longueur d'un cercle de
rayon R est égalea: 2t X R

Donc le rayon d'un cercle de
longueur 50 cm est ¢gal a :
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Correction: |
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La representation graphique ne represente
pas une situation de proportionnalite car la
courbe n'est pas une droite passant par
I'origine du repere.






Correction :
La moyenne est égale a :

2X5+ 8X5+3X10 80
——=4kg
20 20




	Diapo 1
	Diapo 2
	Diapo 3
	Diapo 4
	Diapo 5
	Diapo 6
	Diapo 7
	Diapo 8
	Diapo 9
	Diapo 10

